
①よくあてはまる
②やや
　あてはまる

③あまり
　あてはまらな
い

④全く
　あてはまらな
い

⑤わからない

問３ 本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮して実施している。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 48.1% 41.4% 1.5% 0.8% 8.3%

２年 54.2% 37.3% 1.4% 2.8% 4.2%

１年 51.9% 35.3% 5.8% 0.6% 6.4%

全体 51.5% 37.8% 3.0% 1.4% 6.3%

問４

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 24.1% 47.4% 21.1% 4.5% 3.0%

２年 21.1% 52.1% 21.1% 2.8% 2.8%

１年 23.7% 46.8% 22.4% 3.8% 3.2%

全体 23.0% 48.7% 21.6% 3.7% 3.0%

問５ 本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲気で学校生活を送っている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 28.6% 46.6% 17.3% 3.0% 4.5%

２年 30.3% 47.9% 16.9% 2.8% 2.1%

１年 29.5% 46.8% 17.9% 3.2% 2.6%

全体 29.5% 47.1% 17.4% 3.0% 3.0%

問６ 本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる先生がいる。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 38.3% 39.1% 12.0% 4.5% 6.0%

２年 44.4% 38.7% 6.3% 3.5% 7.0%

１年 42.3% 36.5% 12.8% 3.8% 4.5%

全体 41.8% 38.1% 10.4% 3.9% 5.8%

問７ 本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望進路に応じたものとなっている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 40.6% 41.4% 9.0% 3.0% 6.0%

２年 51.4% 38.0% 5.6% 3.5% 1.4%

１年 52.6% 36.5% 7.1% 1.3% 2.6%

全体 48.5% 38.5% 7.2% 2.6% 3.2%

問８

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 31.6% 49.6% 9.8% 2.3% 6.8%

２年 43.0% 44.4% 7.7% 3.5% 1.4%

１年 35.9% 48.7% 10.9% 2.6% 1.9%

全体 36.9% 47.6% 9.5% 2.8% 3.2%
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本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着いた環境で学習できる。

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発表や調べ学習、話し合いなど）
をできる範囲で取り入れている。



問９ 本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい授業を行っている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 18.8% 51.1% 15.0% 7.5% 7.5%

２年 18.3% 53.5% 21.1% 3.5% 3.5%

１年 25.6% 48.1% 22.4% 3.2% 0.6%

全体 21.1% 50.8% 19.7% 4.6% 3.7%

問10 本校は、進路について学習する機会が充実している。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 44.4% 39.1% 10.5% 2.3% 3.8%

２年 42.3% 45.1% 8.5% 1.4% 2.8%

１年 40.4% 39.7% 10.9% 3.8% 5.1%

全体 42.2% 41.3% 10.0% 2.6% 3.9%

問11 本校の部活動は、効率的かつ工夫した内容で行われている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 27.1% 32.3% 10.5% 3.8% 26.3%

２年 15.5% 26.1% 14.1% 7.0% 37.3%

１年 18.6% 33.3% 13.5% 1.9% 32.7%

全体 20.2% 30.6% 12.8% 4.2% 32.3%

問12 本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決に努めている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 34.6% 27.8% 16.5% 5.3% 15.8%

２年 31.0% 35.2% 14.1% 3.5% 16.2%

１年 33.3% 32.1% 14.1% 3.2% 17.3%

全体 32.9% 31.8% 14.8% 3.9% 16.5%

問13 本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行われている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 49.6% 25.6% 11.3% 9.8% 3.8%

２年 57.0% 29.6% 7.0% 4.2% 2.1%

１年 57.1% 26.9% 10.3% 1.9% 3.8%

全体 54.8% 27.4% 9.5% 5.1% 3.2%

問14 本校は、教室換気や手指消毒等、感染症防止対策がなされている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 39.1% 48.9% 7.5% 1.5% 3.0%

２年 33.1% 44.4% 17.6% 3.5% 1.4%

１年 35.3% 39.7% 16.7% 2.6% 5.8%

全体 35.7% 44.1% 14.2% 2.6% 3.5%

問15 本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールやホームページ等で発信している。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 53.4% 24.1% 7.5% 0.0% 15.0%

２年 57.0% 23.2% 4.2% 2.1% 13.4%

１年 53.2% 25.6% 4.5% 0.6% 16.0%

全体 54.5% 24.4% 5.3% 0.9% 14.8%



問16 私は、進路実現に向けて、学習に意欲的に取り組んでいる。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 43.6% 39.8% 12.0% 3.0% 1.5%

２年 27.5% 52.1% 16.2% 2.1% 2.1%

１年 28.2% 37.8% 26.9% 3.8% 3.2%

全体 32.7% 43.2% 18.8% 3.0% 2.3%

問17

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 47.4% 31.6% 15.8% 5.3% 0.0%

２年 38.7% 40.1% 14.8% 5.6% 0.7%

１年 37.2% 37.2% 16.0% 7.1% 2.6%

全体 40.8% 36.4% 15.5% 6.0% 1.2%

問18 私は、マナーの向上や、ルールの順守に努め、社会の一員としての自覚を高めている。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 59.4% 26.3% 7.5% 0.8% 6.0%

２年 49.3% 41.5% 3.5% 1.4% 4.2%

１年 46.2% 44.2% 3.8% 0.6% 5.1%

全体 51.3% 37.8% 4.9% 0.9% 5.1%

問19 私は、壬生高に入学してよかったと思う。

学年 ① ② ③ ④ ⑤

３年 39.8% 36.1% 12.8% 6.0% 5.3%

２年 24.6% 44.4% 13.4% 7.0% 10.6%

１年 35.3% 38.5% 15.4% 4.5% 6.4%

全体 33.2% 39.7% 13.9% 5.8% 7.4%

私は、学校内外の行事等（学校祭、スポーツ大会、生徒会活動、ＨＲ活動、ボラ
ンティア活動など）に積極的に取り組んでいる。


